

信的力量

【明慧网】我的初中同学何群（化名），信法轮大法好，自从他敬念九字真言后，在他身上发生了很多神奇的事。

眼睛手术后一点也不疼

有一年春季，我接到何群的电话：“亲姐（毕业后他就这样称呼我），我在省城医院住院，明天要做眼睛手术，是糖尿病引起的后遗症。”语气中，听出他的忧虑。我告诉他：“你住院，我也帮不了你什么，但是有句话告诉你，不知你信不信？”何群赶忙说：“亲姐，我是最相信你说的话！你快说。”我说：“从现在开始你就在心里诚心敬念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’。有时间就念，手术期间念，手术后也念。对你手术、康复都会有好处的。”我又给他讲了念九字真言得福报的事例。他一再谢我，并表示马上敬念。

何群在手术后第七天，又给我打来电话：“亲姐，谢谢你，我好了！那天撂下电话，我就开始在心里敬念九字真言‘法轮大法好、真善忍好’。第二天在手术台上，我也念；送回病房，大夫不让躺着，让趴在病房的枕头上，我也念。一个病房里连我有四人都是做了眼睛手术，麻药过劲，他们三位疼的直叫唤，我不多一会儿就睡着了，由趴着变成躺着。他们三个都犯嘀咕：这位老兄怎么不疼啊？第七天拆线，我恢复的最好。大夫说我手术最成功！”

我说：“你不要谢我，应该谢谢大法师父！你今后也经常念，对你有好处。”他说：“我会的。”

“九字真言太神奇了！”

由于何群的户口还在家乡，他需要回家乡医院开慢病诊断书才能在工作城市的医院享受慢病医保持

遇。他以为回家乡县城医院检查、开个诊断书一会儿就完事，所以就买好了当天下午两点的回程车票。没想到开慢病诊断书的人排满了走廊和院子，看样子他今天诊断书开不上了。

何群赶快给几个同学、朋友打电话，人家都说在医院没熟人。情急之下，何群想起了念九字真言，他一边默念，一边在医院操场绕圈走。刚走了两圈半，险些与一人撞上，一抬头，这人说：“群哥，你怎么在这？”何群定睛一看，这不是表弟吗？何群把情况一说，表弟说：“群哥，太巧了，我今天是从这路过，原本没打算进来。你跟我来，检查的大夫是我铁哥们。”表弟把何群领到另外一个房间。不一会儿，那个大夫过来，给何群做了检查，开好慢病诊断书。

过后，何群给我打电话说：“九字真言太神奇了！你知道我当时感动的热泪盈眶啊！”

又一个神奇事

去年春末，何群又通过电话告诉我一件神奇的事。

何群这几年做装潢用的木材生意。有一天，南方来了一个客商，用一辆大挂车来拉木方，用叉车往



上装。客商说，数量忘记了，让何群踩着叉车上货车过数。

过完数，何群从货车顶端往下来时，离地面大约三米高，一脚踩空，摔了下来。当时何群立刻就想：“法轮大法好！真善忍好！”他臀部先着地，被摔得五脏六腑仿佛都挪位了，疼得无法用语言形容。

大家用木板把何群抬到工棚里，找车要把他往医院送。何群一直在默念九字真言“法轮大法好、真善忍好”，疼痛缓解了点。于是他说：“你们先不要动我，让我躺这缓缓。”他继续默念九字真言。一个多小时过去了，他觉得不那么疼了，后背和腰部还是很疼，但能忍住了。

他被送医院检查，两根肋骨骨折。何群在家休息了一个多月基本就好了，现在全好了。当时要是头先着地，后果不堪设想。

何群感慨地说：“这就是信的力量！”

◇文/大陆大法弟子 心清

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

河南新密监狱活活拖延死七旬老人王自周

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省南阳市社旗县法轮功学员王自周二零二一年六月八日在家中被社旗县国保警察绑架，后被唐河县法院非法判刑三年半，二零二三年十月十四日，老人在新密监狱被迫害致死，终年74岁。

据悉，王自周被非法关押在新密监狱九监区，遭狱方高压洗脑迫害，致使他出现严重病症，起居不能自理，而狱方故意不给他及时治疗，更不许他炼功自救，最后将他活活拖延致死。狱方还称是心脏病所致。王自周被绑架前非常健康，也从来没有过心脏病史。

王自周遭绑架经过

王自周修炼法轮功之前曾患有严重胃病，脸色苍白，四肢无力。他自修炼大法后，胃病不治而愈，红光满面，二十多年来再未害过病。自一九九九年江氏流氓集团迫害大法后，经常遭当地派出所、县国保警察骚扰、绑架、关押，他曾两次被非法判刑。

二零一九年七月十八日上午十一点多，社旗县公安局国保大队警察伙同饶良镇派出所警察，闯入王自周的家中，非法抄家，抢走大法师父的法像、大法书籍十几本、真相资料等，就连墙上贴的年画、门上贴的传统对联也被撕毁。二零一九年七月二十二日，王自周被社旗县检察院非法批捕，被非法关押在社旗县看守所，后被枉判一年。

二零二一年六月八日，社旗县国保大队警察闯入王自周家中非法抄家，并将他绑架到社旗县看守所。同年六月十五日，社旗县国保警察伙同饶良镇派出所警察（据说还有两个南阳公安）将他已出嫁的女儿（未修炼法轮功）叫到村委会恐吓，其中一人威胁说：把你孩子送到孤儿院，把你抓起来。同年六月二十五日，社旗县国保警察伙同饶良镇派出所警察，又闯到王自周家中非法抄家，暴力毁坏几个锁具，抢走一些私人物品、两部手



王自周

非法拘留十天，家中留下还在哺乳期的孩子彻夜哭闹。

王自周约于二零二二年底遭唐河县非法判刑三年半，被劫入郑州市新密监狱迫害。

在王自周被非法关押期间，派出所、国保警察还多次上门骚扰其家属。王自周的妻子双目失明，本来一直是由王自周在照顾，他的女儿已出嫁，还要抚养几个孩子，他儿子还未成家，在外打工，父亲遭诬判后，儿子无奈放弃工作在家照顾母亲。家人眼看着王自周还有一年多就出狱了，却忽然传来噩耗：王自周在狱中被迫害致死。这给他的家人带来巨大冲击和悲痛。家庭也陷入困境。

王自周老人的最后时光

据悉，从监狱监控视频中看到，在二零二三年九月份，王自周已经发病，人很不舒服了。在他生命的最后三天，已经非常虚弱了，两天没吃饭，一直在床上躺着，浑身无力，有时疼痛得两手按住腹部，晚上连脱衣服的力气都没有，需要同监舍的人帮忙，要上厕所爬不起来，东喊西喊无人应，无奈只好再躺下。有时强撑着晃着出去了，回来后趴在床边难受得不行。

监控视频显示，从十月十四日早上五点起床到上午十点零六分离世这段时间，王自周显得非常虚弱，穿衣服用了很长时间，没有一点气力，人很痛苦、极度虚弱，点名时坐着需要找倚靠，站起来需要别人帮忙，行动困难，举步维艰，别人都在吃饭时，他躺着吃不了饭，上厕所需要两个人架着去，都

是同监舍的人谁愿帮了就帮一下。王自周已经完全不能自理了，可监区狱警却放任不管，还让王自周给监狱上级写请假条。请假条上写的是因胃病需请假。王自周当过老师，可这几句话却写了好长时间，他的手抖得写不好字。而互监组人员和监管人员对他指手画脚，态度恶劣。在离世前几分钟，王自周坐也不是，睡也不是，不断变换姿势，痛苦难耐。同监舍的人却习以为常，狱警更是不管，直到王自周不动了，十分钟后才有人用脚踢他几下，发现他没有反应、没了气息，此时狱方才拉他去做所谓“抢救”。但为时已晚。监狱通知家属，当晚家属赶到时，王自周的遗体已被放在医院太平间。

王自周老人是被狱方故意拖死

据悉，王自周的尸检报告写着：突发意识丧失、心脏病、高血压。但是，狱方不敢给家属尸检报告，也不让拍照，所有材料、病历、尸检报告、用药记录、监控录像，均不让家属拍照，声称“涉密”。

可是王自周从来没有心脏病史。被绑架前，王自周是位非常健康的老人，然而一年不到，新密监狱就将他折磨致病入膏肓，又见死不救。还声称王自周是正常死亡，百般抵赖，一味地掩盖罪责。

家属质问狱方，王自周的病早已严重到这种程度了，狱方为何不通知家属？为何不给应有的治疗？为何不让保外就医？为何放任病情恶化导致他最终活活病死在监狱？

王自周完全是被狱方拖死的，狱方的一句“涉密”，就是确认了背后有阴谋。王自周之死，是狱方渎职、漠视生命造成的，是监狱蓄意的谋杀行为。新密监狱的这笔罪行，必将被追责。◇

